
G13 òîðöåâûå ïàòðîíû äëÿ ëàìï T8 è T12

Òîëùèíà ïàòðîíà: 13 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Óñòàíîâî÷íûå îòâåðñòèÿ ïîä âèíòû M3

Âåñ: 5/7 ã, óïàêîâêà: 1000 øò., Òèï: 47100

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101674

Òèï: 47102 ïîäïðóæèíåííûé, êîìïåíñèðóþùèé 

äëèíó

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101681

G13 òîðöåâûå ïàòðîíû äëÿ ëàìï T8 è T12

Ñ ïàòðîíîì äëÿ ñòàðòåðà, òîëùèíà ïàòðîíà: 13 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500, 

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì²

Óñòàíîâî÷íûå îòâåðñòèÿ ïîä âèíòû M3

Âåñ: 8,7/10,3 ã, óïàêîâêà: 1000 øò., Òèï: 47200

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101706

Òèï: 47202 ïîäïðóæèíåííûé, êîìïåíñèðóþùèé 

äëèíó

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101708

G13 òîðöåâûå ïàòðîíûäëÿ ëàìï T8 è T12

Òîëùèíà ïàòðîíà: 13 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Òûëüíûå íîæêè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè äî 1,2 ìì

Âåñ: 5,1/5,9 ã, óïàêîâêà: 1000 øò., Tèï: 47105

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101685

Òèï: 47106 ïîäïðóæèíåííûé, êîìïåíñèðóþùèé 

äëèíó

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101690

G13 òîðöåâûå ïàòðîíûäëÿ ëàìï T8 è T12

Ñ ïàòðîíîì äëÿ ñòàðòåðà, òîëùèíà ïàòðîíà: 13 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Òûëüíûå íîæêè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè äî1,2 ìì

Âåñ: 8,5/9,3 ã, óïàêîâêà: 1000 øò., Òèï: 47205

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101712

Òèï: 47206 ïîäïðóæèíåííûé, êîìïåíñèðóþùèé 

äëèíó

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101716

G13 òîðöåâûå ïàòðîíûäëÿ ëàìï T8 è T12

Òîëùèíà ïàòðîíà: 9,5 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Óñòàíîâî÷íûå îòâåðñòèÿ  ïîä âèíòû  M3

Âåñ: 4,6/5,5 ã, óïàêîâêà: 1000 øò., Òèï: 47500

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101738

Òèï: 47502 ïîäïðóæèíåííûé, êîìïåíñèðóþùèé 

äëèíó

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101740
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